Nemes Tihamér Nemzetközi Informatikai Tanulmányi Verseny, 1. korcsoport
3. forduló

Hónapok első napjai
Szökőévek a következők: minden néggyel osztható év, kivéve a százzal is oszthatók. Szökőévek viszont a 400-zal osztható évek.
Készíts programot, amely meghatározza, hogy egy adott éven belül hány hónap kezdődik hétfővel, keddel, …!
Bemenet 

A standard bemenet első sorában az év (1900≤Év≤2100) és egy sorszám (1≤S≤7) szerepel. S=1, ha az év első napja hétfő, S=2, ha kedd, … és így tovább.
Kimenet 

A standard kimenet első sora 7 számot tartalmazzon! Az első a hétfővel kezdődő hónapok száma, a második a keddel kezdődőké, … a hetedik a vasárnappal kezdődőké legyen!
Példa

	Bemenet
	Kimenet

	2018 1
	2 1 1 3 1 2 2


Korlátok

Időlimit: 0.1 mp.

Memórialimit: 32 MB

Távoli bolygó DNS-e

Egy távoli bolygón az egyes élőlények genetikai leírása 26-féle jelet tartalmazó sorozat. A jeleket az angol ábécé kisbetűivel jelöljük. A jelsorozatot K szomszédos tagból álló csoportokra bontjuk, ezeket a csoportokat genetikai kódnak nevezzük. Két élőlény azonos fajba tartozik, ha a genetikai kódok mindegyike ugyanannyiszor fordul elő a leírásukban.

Készíts programot, amely meghatározza, hogy M élőlény párból melyek tartozhatnak ugyanabba a fajba!

Bemenet 

A standard bemenet első sorában az élőlény párok száma (1≤M≤10) és a genetikai kód hossza (1≤K≤3) van. A következő M sorpár mindegyikében két-két élőlény kódja szerepel, ami legfeljebb 100000 karakter az angol ábécé kisbetűiből. A karakterek száma biztosan osztható K-val.

Kimenet 

A standard kimenet M sorába egy-egy választ kell kiírni: az IGEN szót, ha az i. pár ugyanabba a fajba tartozó két élőlény kódja, illetve a NEM szót egyébként!

Példa

	Bemenet
	Kimenet
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	Bemenet
	Kimenet
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Korlátok

Időlimit: 0.2 mp.

Memórialimit: 32 MB

A tesztek 50%-ában K értéke 1.

Kastély

Kastélyokban különböző számú, különböző méretű téglalap alakú terem van. A kastélyok felújításakor egy kastélyon belül minden terembe egyforma négyzet alakú járólapokat szeretnének lerakni.

Készíts programot, amely minden kastélyra kiszámítja a legnagyobb lehetséges járólap méretet!

Bemenet 

A standard bemenet első sorában a kastélyok száma (1≤K≤10) van. A következő K blokk mindegyikének első sorában egy kastély termei száma (1≤Ti≤10) található, amit Ti sorban követ az egyes termek szélessége és hosszúsága (1≤Si,j,Hi,j≤1000000000). 

Kimenet 

A standard kimenet K sorába egy-egy kastélyban használandó maximális méretű, négyzet alakú járólap méretét kell kiírni! 

Példa

	Bemenet
	Kimenet

	3
3
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1


Korlátok

Időlimit: 0.2 mp.

Memórialimit: 32 MB

Kereskedők

Ismerjük, hogy két gyümölcskereskedő milyen termékeket forgalmaz.

Készíts programot, amely megadja azokat a gyümölcsöket, amelyek a két kereskedő közül csak az egyiknél kaphatók!

Bemenet 

A standard bemenet első sorában az első kereskedő által árult gyümölcsök száma van (1≤N≤1000). A következő N sorban egy-egy általa árult gyümölcs neve található (az angol ábécé kisbetűivel írva), ábécé sorrendben. A következő sorban a második kereskedő által árult gyümölcsök száma van (1≤M≤1000). Ezt követi M sorban egy-egy általa árult gyümölcs neve (az angol ábécé kisbetűivel írva), ábécé sorrendben. Ha valamelyik árus egy gyümölcsből többfélét is árul, akkor a neve a bemenetben többször jelenik meg.

Kimenet 

A standard kimenet első sorába azon gyümölcsök K számát kell kiírni, amelyek csak az egyik kereskedőnél kaphatók! A következő K sorba egy-egy ilyen gyümölcs nevét kell kiírni, ábécé sorrendben! Minden nevet csak egyszer szabad kiírni!

Példa

	Bemenet
	Kimenet
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Korlátok

Időlimit: 0.2 mp.

Memórialimit: 32 MB


4. oldal 


